

## 校史館綠杏特展「看見北醫校園的聲音」

《綠杏》是臺北醫學大學創校以來相伴最久的刊物，由北醫學生主導及編輯，代表了北醫學子的思想風潮和關切的焦點。從1962年6月1日創刊以來，《綠杏》一直是校內最主要的刊物，除了刊載學術論文及各層面的專題外，也持續地忠實記錄著拇山下的一草一木。



【上圖：開幕貴賓合影，左起陳柏好校友、朱娟秀副校長、陳健文校友、洪傳岳校友、吳麥斯校長、林正智校友、黃名琪校友、陳世彥校友、李宗鏞校友、曾齡儀校史室主任、吳逸文主任秘書】



校史館於2023年11月24日，在醫學綜合大樓前棟1樓大廳舉辦「《綠杏》北醫校園的聲音」開幕儀式暨座談會。當天邀請到第3期總編輯林正智校友、第18期總編輯洪傳岳校友、第26期社長蔡吉陽校友、第47期社長陳世彥校友、第48期總編輯黃名琪校友、第49期報紙總編輯陳健文校友、第52期社長李宗鏞校友、第52期總編輯陳柏好校友等貴賓返校，透過座談會分享當年辦社團、寫文章、出版雜誌的點點滴滴。【圖：開幕邀請到北醫國樂社進行表演（左圖）及吳麥斯校長（右圖）致辭】



《綠杏》除了專業領域的學術文章外，也記載著北醫校園中的大小事，不僅可以窺得北醫專業領域的發展及研究過程，也從中了解北醫校園的情況。一本刊物的編輯與發行十分不易，而《綠杏》陪著北醫人走過40年，這份刊物代表了北醫校園的自由風氣與學生主導的精神，也讓北醫學生養成獨立思考、關懷校園的能力。因為先進們的這股衝勁，堅持著文字編輯的熱情，才得以呈現給我們北醫最真實的聲音。【左圖：座談會中校友們熱情分享辦雜誌的點點滴滴，右2為第18期總編輯洪傳岳校友】

儘管《綠杏》在2004年的第58期出版後劃上了句點，但希望透過本次展覽，可以讓現在的北醫師生了解《綠杏》這本伴隨學校成長的刊物，也讓校友們找回過往生活的軌跡與溫暖的回憶。本檔展覽展期自2023年11月24日至2024年6月21日，歡迎各界蒞臨參觀。  
(文/秘書處) 【右圖：吳校長(右3)與綠杏校友們合影】 【下圖：綠杏展覽開幕貴賓合影】

